



Green Sourcing politika

2012. december

A Pirelli környezeti fenntarthatósági politikája az ENSZ Global Compact elveit követi, mely kezdeményezésnek 2004 óta aktív tagja és tiszteletben tartja a Riói Nyilatkozatot a Környezetről és a Fejlődésről.

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a Pirelli csoportszinten olyan fenntarthatósági politikára¹ kötelezte el magát, mellyel többek között felméri és csökkenti tevékenységének és termékeinek a teljes életciklusa alatt a környezetre gyakorolt hatását, a nyersanyagok és természeti erőforrások felelős felhasználásával azzal a céllal, hogy hozzájáruljon a fenntartható növekedéshez a környezet és a jövőbeli generációk érdekében.

A *Green Sourcing*² politikájával a Pirelli még inkább csökkenteni kívánja a természetre gyakorolt hatását a természeti erőforrások, javak és szolgáltatások beszerzésekor.

A Pirelli elkötelezi magát arra, hogy olyan erőforrásokat, javakat és szolgáltatásokat vásárol, melyek környezeti hatása igazoltan alacsonyabb a piaci átlagnál, figyelembe véve ezek teljes életciklusát különös tekintettel az életciklus végződésekor való hulladékfeldolgozásra a *Zero Waste to Landfill* nulla hulladék elmélete szerint.

Ezt a környezeti politikát az erre vonatkozó belső operatív útmutatás segítségével kívánjuk szorgalmazni az árubeszerzés és ellátás minden területén.

A *Csökkentés, Újrahasználat és Újrafeldolgozás* elvei az erőforrások, javak és szolgáltatások beszerzésével kapcsolatos vállalati model részét alkotják és a Csoporton belül tervezett, de harmadik fél által gyártott termékekre is vonatkoznak.

A Pirelli elkötelezi magát arra, hogy szállítóit is a Green Sourcing politika követésére bátorítja ezek beszerzési folyamataiban és a szállítási lánc egészén.

A Csoport környezeti politikája nyilvános és a Csoport vállalataiban a helyi nyelven kerül terjesztésre.

AZ ELNÖK
Marco Tronchetti Provera

¹ A fenntarthatósági politika a Csoport számára a következőket jelenti: *Értékek és az Etikai Kódex, az Egészségért, Biztonságért, Munkajogokért, Környezetért Vállalt Társadalmi Felelőség, valamint Minőségi Politika.*

² A *Green Sourcing* elnevezés alatt a Pirelli a termékek és szolgáltatások környezetvédelmi szempontokat érvényesítő beszerzését érti, melyek környezeti hatása alacsonyabb a piacon megtalálható átlagos környezeti hatásánál.